
···,fema Fundação Educacional do Município de Assis 
Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - IMESA 

Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos trinta dias do mês de junho de 2005, às 14h, reuniram-se na sala 45, 
bloco 4, sob a presidência da professora doutora Diva Lea Batista da Silva, 
Diretora do IMESA, os professores coordenadores de curso: Aparecida Macena da 
Silva e Fernando Graciano de Brito; os professores José Augusto Fabri e 
Alexandre L'Erário representantes titular e suplente, respectivamente, da categoria 
dos mestres; o professor Aparecido Américo dos Reis, representante titular da 
categoria dos especialistas; Fernanda Cristina Serezani Mansolelli representante 
titular dos funcionários e a Supervisara Acadêmica, Leonilda Varela. Justificaram a 
ausência, os coordenadores de curso Eduardo Augusto Vella Gonçalves e 
Reynaldo Campanatti Pereira e os professores Márcia Valéria Seródio Carbone e 
Luiz Ricardo Begosso, representantes titular e suplente, respectivamente, da 
categoria dos doutores. A professora Diva Lea Batista da Silva deu início à reunião 
com as COMUNICAÇÕES DA DIREÇÃO: 1) Exame da Ordem dos Advogados do 
Brasil (OAB): Informou que, no último exame da OAB de número 126, a 
FEMNIMESA ocupou a 15a colocação, com uma média de 66,67% de aprovação, 
considerando-se a quantidade de alunos aprovados sobre a quantidade de alunos 
inscritos. Informou também que será feito um outdoor, divulgando a notícia de que 
num raio de 150 km, a FEMNIMESA alcançou a 3a colocação, ficando abaixo, 
somente da Universidade Estadual de Londrina (UEL) e da Instituição Toledo de 
Ensino de Presidente Prudente. 2) 10° Prêmio do Banco Real Universidade 
Solidária - UNISOL: A professora Diva Lea Batista da Silva informou que no dia 
08/04/2005 recebeu uma correspondência do Banco Real divulgando esse Prêmio e 
que anexou uma cópia desse documento na Sala dos Professores, caso algum 
professor manifestasse interesse em participar. 3) Representante dos 
especialistas na Congregação: A Diretora do IMESA comunicou que, em virtude 
do professor Osmar Aparecido Machado ter-se titulado como mestre, a 
Congregação está sem a representação titular da categoria dos especialistas, haja 
vista que o professor IIton Roberto Manfio prefere manter-se como suplente. Em 
razão do ocorrido, a professora Silvana Aparecida de Paiva Rodrigues e os 
professores José Carlos Cavassini e Aparecido América dos Reis foram convidados 
a se candidatarem para a vaga. Como o professor José Carlos Cavassini e a 
professora Silvana Aparecida de Paiva Rodrigues não manifestaram interesse, a 
vaga foi assumida pelo professor Aparecido América dos Reis. A Diretora do IMESA 
esclareceu aos membros da Congregação que, posteriormente, constatou que o 
professor Aparecido Américo dos Reis possui contrato de trabalho temporário até o 
final do ano letivo. Esclareceu também que não existe nenhum artigo no Regimento ~ 
do IMESA que impeça o professor de assumir a vaga, mas que gostaria de submeter 
este assunto à Congregação. Como essa reunião não dispõe de quórum suficiente 
para votação, o assunto será tratado na próxima reunião. 4) Curso de <:!:f;; 
Enfermagem: A professora Diva Lea Batista da Silva informou que nos dias 6 e 7 de 
junho de 2005 o IMESA recebeu a visita de duas especialistas do Conselho Estadual 
de Educação, pr.ofessora Emiko e professora Maria Belen, com o objetivo de avaliarj 
as instalações existentes para a oferta do curso de Enfermagem e que, hoje, dia 30 1.-

de junho de 2005, saiu a publicação, no Diário Oficial do Estado, da autorização de 
funcionamento do curso de Enfermagem, com 50 vagas para o período diurno e 50 
vagas para o período noturno. Informou também que nesse curso, as aulas de 
estágio supervisonado ocorrerão no período vespertino, tanto para as turmas do r!ll 
diurno quanto para as turmas do noturno. Acrescentou que as provas para o ~ 
vestibular ocorrerão no mês de dezembro, juntamente com o curso de TeCnO~Ogi 
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em Telecomunicações e os demais cursos da Instituição e que a seleção para 
docentes ocorrerá ainda este ano. Encerrada as Comunicações da Direção, a 
professora Diva Lea Batista da Silva passou a palavra para a Supervisora 
Acadêmica, Leonilda Varela para fazer as COMUNICAÇÕES DA SECRETARIA: 1) 
Renovação de Reconhecimento dos Cursos e recredenciamento do IMESA: A 
Supervisora Acadêmica informou que alguns cursos estavam com seus 
reconhecimentos vencidos desde 2003, mas estavam amparados pela Deliberação 
CEE nO 36/03, que pretendia fazer a avaliação da renovação de reconhecimento dos 
cursos e de recredenciamento da Instituição, até 31/12/2004, através de uma única 
visita. Como isso não aconteceu, foi publicada uma outra Deliberação, de nO 
45/2004, que estabelecia o prazo de 30/04/2005 para que recebêssemos a visita dos 
especialistas e que caso até essa data não fôssemos avaliados, deveríamos seguir 
os trâmites normais estabelecidos pela Deliberação CEE 7/2000. Informou também 
que os cursos que se encontram com os reconhecimentos vencidos são os cursos 
de Secretariado, Química e Publicidade e Propaganda. Os cursos de Jornalismo e 
Ciência da Computação terão seus reconhecimentos vencidos em 13/11/2005 e 
24/09/2005, respectivamente. Pediu para que os coordenadores procurem a 
Secretaria do IMESA, o mais breve possível, a fim de entregar-lhes as normas e a 
Deliberação para que possam dar inicio ao projeto de renovação de 
reconhecimento. Acrescentou que os cursos que estiverem com seu reconhecimento 
vencido e não for feito a solicitação de renovação, não poderão ser oferecidos no 
próximo Vestibular. Quanto ao recredenciamento da Instituição, solicitou o auxílio de 
todos os coordenadores e da Direção do IMESA para que forneçam informações 
sobre todas as atividades realizadas pelas coordenadorias. 2) Orçamento 2006: A 
Supervisora Acadêmica entregou para cada coordenador presente, o impresso a ser 
utilizado na elaboração do Orçamento/2006. Informou que o orçamento de cada 
coordenadoria, bem como dos laboratórios a ela vinculados, deverão ser entregues 
até o dia 11/07/2005. Informou ainda que a Secretaria dispõe de várias informações 
necessárias para a elaboração do Orçamento. A seguir, passou-se para a ORDEM 
DO DIA. A Diretora do IMESA informou que no início do ano foram montados quatro 
grupos de trabalho para tratar sobre o Plano de Carreira, a Avaliação Institucional, a 
Avaliação Docente e a Alteração do Regimento do IMESA. Acrescentou que o grupo 
responsável pelo Plano de Carreira é composto pelos professores Eduardo Augusto 
Vella Gonçalves, Fernando Graciano de Brito e Luiz Ricardo Begosso. O professor 
Fernando Graciano de Brito fez uma breve exposição de algumas partes do plano de 
carreira. Informou que, no momento, o supervisor do Recursos Humanos está.L.0L 
fazendo uma simUlação para se saber quantos professores, inicialmente, poderão ~ 
ser enquadrados. A seguir, esse plano será exposto aos professores, assim como a <t!f:. 
informação dos possíveis professores que, a principio, poderão ser enquadrados. 
Informou também que a quantidade de vagas e as normas para definição dos 
professores habilitados para compor o plano de carreira serão definidas 
posteriormente por comissões. O professor José Augusto Fabri solicitou para que as 
decisões tomadas, tanto pela Direção do IMESA quanto pela Direção da FEMA, 
sejam passadas aos professores juntamente com os motivos que os levaram a essa 
decisão ao invés de serem, simplesmente, comunicadas aos professores, sem 
nenhuma explicação. Em relação à Avaliação Docente, a professora Diva Le 
Batista da Silva informou que este grupo de trabalho é composto pelos professores d-
Osmar Aparecido Machado, Elizete Mello da Silva e Alcioni Galdino Vieira. A 
professora Elizete Mello da Silva informou que a última avaliação docente foi \\ 
realizada em 2002/2003. Informou também que este ano a avaliação será aplicada .~){ 
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no início do 2° semestre e que serão avaliados os professores de todos os cursos da 
Instituição. Acrescentou que as questões a serem utilizadas serão as mesmas da 
última avaliação. O professor José Augusto Fabri sugeriu que, após a apuração e a 
conclusão dos resultados, as questões sejam colocadas aos professores para 
sugestões para a próxima avaliação. A seguir, a professora Aparecida Macena da 
Silva falou sobre a Alteração do Regimento do IMESA: Informou que a comissão 
para tratar sobre as alterações do Regimento do IMESA é composta por ela e pelos 
professores Eduardo Augusto Vella Gonçalves e Reynaldo Campanatti Pereira. 
Informou ainda que a sugestão de uma revisão no regimento se deu em virtude do 
aparecimento de situações não previstas no regimento ou que não atendem mais à 
situação atual. A professora Aparecida Macena da Silva acrescentou que a 
Comissão solicitou, via e-mail, a manifestação dos professores, mas que somente 
um professor apresentou sugestões. No momento, a Comissão está organizando as 
sugestões coletadas para que possam apresentá-Ias à Congregação e, 
posteriormente, enviá-Ias ao Conselho Estadual de Educação. A seguir, a professora 
Diva Lea Batista da Silva informou que a Avaliação Institucional está sob a 
coordenação do professor Reynaldo Campanatti Pereira e que os dados estão 
sendo tabulados para, em seguida, comporem o relatório final a ser encaminhado à 
Direção do IMESA, que, após análise, irá encaminhá-lo aos demais professores. 
Encerrada a ordem do dia, o professor José Augusto Fabri solicitou à Congregação 
para que as atas das reuniões do Conselho de Cursos e da Congregação sejam 
encaminhad~aos professores através do grupo de e-mail. A solicitação foi aceita 
porbaodos. a mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual eu, 
."~., ernanda Cristina Serezani Mansolelli, lavrei a presente ata e a 
assino com s demais presentes. ASSit:illJl.1 junho de 2005. 

1. Aparecida Macena da Silva 
2. Alexandre L'Erário 
3. Aparecido Américo dos Reis 
4. Diva Lea Batista da Silva 
5. Elizete Mello da Silva 
6. Fernanda Cristina Serezani Mansolelli 
7. Fernando Graciano Brito ~, 
8. José Auausto Fabri ~ 
9. Leonilda Varela -rl\-.J~ . 
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